

Председатель Омского областного суда Владимир Ярковой подвел итоги работы судейского сообщества в 2009-м году. При обще позитивном характере отчетных реляций в докладе Владимира Алексеевича прозвучала и информация не совсем благоприятная для представителей местной Фемиды.

Так, наибольшим нареканием со стороны граждан «пользуется» качество отправления правосудия. По словам председателя Облсуда, «и по уголовным, и по гражданским делам утверждаемость приговоров и решений судов города и области осталась примерно на уровне 2008 года». Однако, менее оптимистично другие «абсолютные, а не относительные данные: отменяется или изменяется каждое пятое решение суда, которое попадает в кассацию.

Еще одна мозоль омской Фемиды – поведение и качество работы конкретных судей. По информации Владимира Яркового, «в 2009 году состоялось 7 заседаний Президиума Омского облсуда, посвященных поведению судей и качеству их работы. Чаще всего поводом для заседаний были частные определения кассационной инстанции о том или ином нарушении, допущенном судьей при рассмотрении дела в первой инстанции, а также сигналы от граждан, адвокатов, представителей, участвующих в процессе». Квалификационная коллегия судей Омской области рассмотрела в 2009 году 14 дисциплинарных производств в отношении 12 федеральных судей (9 – по представлению председателя Облсуда, 2 – по представлению районных судов и 1 – по обращению Совета судей). По результатам дисциплинарных «разборок» одна судья лишена мантии. «Последнее» предупреждение получили 11 судей. В отставку по разным причинам ушло 13 районных судей и 3 мировых судьи

Наша справка:

Численность омских судей осталась на прежнем уровне. Всего в Омской области 440 служителей Фемиды, из них 268 работают в районных судах, 114 — в мировых и 58 — в облсуде. Из 53 человек, сдававших в 2009 году квалификационный экзамен на судью, успешно сдали только 32.

Поведение судей «хромает»...

Автор: Administrator
27.05.2011 22:13
